,\\CERATIZIT

A

GROUP

KUB Trigon

Centron

TEAM CUTTING TOOLS

& KOMET W#» KlLenk

CERATIZIT is a high-technology engineering
group specialised in cutting tools and hard
material solutions.

Tooling a Sustainable Future

www.ceratizit-j.co.jp




WPYY KUB Trigon KUuB 513y

Ot BOHHIECENETIL— MZIX @FEKXA4DXTOZRIINITHATHE

S
3 SECE=== é[
[@p]
=
LPR g
OAL S
KL 2D 3D
¢ DC il LU(B#INIFE ) LPR OAL ik LU(B#INIFE ) LPR OAL
14 V43 31404 28 52 102 V43 71404 42 66 116
15 V43 31504 30 54 104 V43 71504 45 69 119
16 V43 31602 32 56 106 V43 71602 48 72 122
17 V43 31702 34 58 108 V43 71702 51 75 125
18 V43 31802 36 60 110 V43 71802 54 78 128
19 V43 31902 38 62 112 V43 71902 57 81 131
20 V44 32002 40 64 120 V44 72002 60 84 140
21 V44 32102 42 66 122 V44 72102 63 87 143
22 V44 32202 44 68 124 V44 72202 66 90 146
23 V44 32302 46 70 126 V44 72302 69 93 149
24 V44 32402 48 72 128 V44 72402 72 96 152
25 V45 32502 50 74 134 V45 72502 75 99 159
26 V45 32602 52 76 136 V45 72602 78 102 162
27 V45 32702 54 78 138 V45 72702 81 105 165
28 V45 32802 56 80 140 V45 72802 84 108 168
29 V45 32902 58 82 142 V45 72902 87 111 171
30 V45 33002 60 89 149 V45 73002 90 119 179
31 V45 33102 62 91 151 V45 73102 93 122 182
32 V45 33202 64 93 153 V45 73202 96 125 185
33 V45 33302 66 95 155 V45 73302 99 128 188
34 V45 33402 68 97 157 V45 73402 102 131 191
35 V45 33502 70 99 159 V45 73502 105 134 194
36 V45 33602 72 101 161 V45 73602 108 137 197
37 V45 33702 74 113 173 V45 73702 111 150 210
38 V45 33802 76 115 175 V45 73802 114 153 213
39 V45 33902 78 117 177 V45 73902 117 156 216
40 V45 34002 80 119 179 V45 74002 120 159 219
41 V45 34102 82 121 181 V45 74102 123 162 222
42 V45 34202 84 123 183 V45 74202 126 165 225
43 V45 34302 86 125 185 V45 74302 129 168 228
44 V45 34402 88 127 187 V45 74402 132 171 231
AXRXTIN=Y
KUJLEZ TORX PLUS" L>F A Y= ISV TR 21—
B T,
¢ 14-19 80 950 123(T06-IP) 10 950 10000(M2.0x4.3-061P)
¢ 20-24 80 950 123(T06-IP) 10 950 10700(M2.2x5.5-061P)
¢ 25-36 80 950 125(T08-IP) 10 950 10500(M2.5x7.2-08IP)
¢ 37-44 80 950 127(T10-IP) 10 950 10600(M3.5x7.3-10IP)




KUB bS3Y

-

KUJLE 4D 2D,3D,4D £5&
¢ DC il LU(B#INIFE ) LPR OAL DCONMS DF Y UR HWEA Y — b
14 V43 91404 56 80 130
15 V43 91504 60 84 134
16 V43 91602 64 88 138 00 30 50 WOEXO?SZ*E)i
17 V43 91702 68 92 142 W29 10***.
18 V43 91802 72 96 146
19 V43 91902 76 100 150
20 V44 92002 80 104 160
21 V44 92102 84 108 164
22 Va4 92202 88 112 168 25 30 56 \‘;V"ggEfngi?ﬁ
23 V44 92302 92 116 172
24 V44 92402 96 120 176
25 V45 92502 100 124 184
26 V45 92602 104 128 188
27 V45 92702 108 132 192
28 V45 92802 112 136 196
29 V45 92902 116 140 200
30 V45 93002 120 149 209 WOEX05T304
32 39 60
31 V45 93102 124 153 213 W29 24,
32 V45 93202 128 157 217
33 V45 93302 132 161 221
34 V45 93402 136 165 225
35 V45 93502 140 169 229
o2 o o | weseras
W v IRARICDWNT

IXYREHNS A IVRUIVIE [Combi ¥+ ART. DINBS35HE KU DINB595
FBAD2DDFEHEZRHE>THD. VIRV Yv Y IERAYRIV S v F v I DERILY —
[CHITUTHDET, Ffeo [Combi Y+ ] KT ABS ORI VaVEFETETVET,




KUB bS3Y

@ XA
w29 |[10][010].[04][7935] as
Vsyomm Al
J—XR
JL—% _| $ )
FAX
Buas oD
.
(RO—F7T7x14Fv7)
NO. =
IS FvTHE & WAt KU JLE FyTHAX W;%SH E;na
e
10 | w29 10010.0472 BK72 son W29 10 50 2.3
12 | w29 10010.047935 | BK7935 T W29 18 6.35 3.18
13 | W29 10130.048425 | BK8425 SS/SUS ® 14195 W29 24 8.0 38
14 | w29 10010.0462 BK62 #k - HURAI
15 | W29 10110.0477 BK77 7=
30 | W29 18010.0472 BK72
e 18 S
32 | W29 18010.047935 | BK7935 e L
33 | W29 18130.048425 | BK8425 SS/SUS ® 20-24.5 e SRR BN T TR E TR
\ = N P i =) DR
34 | W29 18010.0462 BK62 k- AR o= o=
= BK7935 MRIEHEICBN. AXNF Y 7RSI X,
85 | W2918110.0477 BK77 7S BK8425 LR R T ST RREDLLHE
50 | W29 24010.0472 BK72 som 62 %ﬂ‘@?i;ﬂ;_ - n TR
52 | W2924010.047935 | BK7935 - BK77 v e PVD R MR AR
Y= Iy o X - °
53 | W29 24130.048425 | BK8425 SS/SUS 02536 | s ;u:: g
N v AL - &2 o
54 | W29 24010.0462 BK62 ok - aa\aw» ERDOBICIEE v THE O RS K,
55 W29 24110.0477 BK77 7L T W29 044010.028425 ¢ « + « - 10f@
W 2 Tt
¥ 7@ 510 'Y KO1 4%
/ # Eid
BK72 i K& 0| Tl (ekrr :
piE | P°0 x| | @)
) BK8425 "
P30 BK7935 K20 ‘&
# v ES
P40 (- ' i

| WIEIESE=S SMERhOHEF v 7 NO. [ LRO [AO—FY I F v 7] O [NO. IEIERGEE] OBSICHLTOET.

RULE ?ﬁﬁ‘?—‘yj bes ] a&if EEMH 84 A58 ATVLA K Ly 841 T
LEIESE S50C SCM SUJ SS410 SKD SuUS FC FCD E1373
SHF v 7 No. 10 10 13 10 13 14 10 15
¢ 14~195 AXF > 7 No. 12 12 12 12 12 14 12 15
f(mm/rev) 0.05~0.10 | 0.05~0.08 | 0.06 ~0.12 | 0.04 ~0.07 | 0.05~0.10 | 0.10~0.14 | 0.06 ~0.10 | 0.03 ~0.08
SHXF v 7 No. 30 30 33 30 33 34 30 35
¢ 20 ~ 245 AXF > 7 No. 32 32 32 32 32 34 32 35
f(mm/rev) 0.07~0.13 | 0.06 ~0.12 | 0.08~0.15 | 0.04~0.08 | 0.06 ~0.12 | 0.10~0.16 | 0.08 ~0.13 | 0.05~0.13
%X F v 7 No. 50 50 53 50 53 54 50 55
¢ 25~ 36 AXF v 7 No. 52 52 52 52 52 54 52 55
f(mm/rev) 0.07~0.14 | 0.08~0.13 | 0.08 ~0.16 | 0.05~0.10 | 0.06 ~0.14 | 0.10~0.18 | 0.08 ~0.13 | 0.08 ~0.15
EIHIEE Ve(m/min) 180 ~ 300 140 ~ 200 200 ~ 280 140 ~ 200 120 ~ 180 100 ~ 200 100 ~ 150 200 ~ 350

R N 5 b e T

OKBRMTIRID 3 aA TENEGIRTIRAIZEN. - ERIEAIME. BHOHZHEDHRRMATT, - BERROMTIFEROEND D) ET DO THEIHCHEPDH/EEL,
EIHIBENE 0.5MPa (5kg/cm®) LI ERETT, CEEUDELZHBAEE. THREZEELTLZ, B TOEABTRIGADEICTIERLZ0,




PAGE 04 KUB Centron KUB ty |‘|:|“J

ORX0O—7 Y x4 RYUJLTRABDDRIINTHETEE
@/\10OvY FRUJL - HA RNy MCKIEEREMSZRER

RO Yo

KLG

o~

LPR ‘ \_ABSHAX

..

4D ) —X
RULE , )
o Do LIE ABS ¥ X KLG L LPR
2025 V47 20201 50 19 113 145
2632 V47 20261 50 25 130 160
3339 V47 20331 50 32 160 195
20-45 V47 20401 63 385 185 235
S 26.54 V47 20461 80 445 215 280
| IT&E(FUILE) oDC 55.64 V47 20551 80 535 260 325
4Ty kKU
‘ - - [ XA ]
' 65-71 V47 20651 80 635 295 375
72-81 V47 20721 100 705 325 405
6D S U—X
T
KL R ABS A X KLG LU LPR
® DC
20-25 V47 40201 50 19 150 185
26.32 V47 40261 50 25 175 210
3339 V47 40331 50 32 215 255
20-45 V47 40401 63 385 260 310
46-54 V47 40461 80 445 310 375
KUY v o2 55-64 V47 40551 80 535 370 435
[ XZA ]
6571 V47 40651 80 635 420 500
7281 Va7 40721 100 705 460 540
8D Y U—X
MO LT ABSH#1Z |  KLG LU LPR
® DC
2025 V47 60201 50 19 200 235
i 2632 V47 60261 50 25 230 260
- 3339 V47 60331 50 32 290 330
20-45 V47 60401 63 385 340 390
26.54 V47 60461 80 445 415 480
55.64 V47 60551 80 535 495 560
[ XA ]
6571 V47 60651 80 635 560 640
7281 V47 60721 100 705 610 690




PAGE 05 KUB Centron KUB ty |‘|:|“J

DCONMS

DCONWS

”gIDEé o KV ”;2 :;MS I AAOY kKU AO—7Y1AF YT
20 V46 50201 19 5
21 V46 50211 19 5
22 V46 50221 19 5
23 V46 50231 19 5 Vo5 100127 W25 100
24 V46 50241 19 5
25 V46 50251 19 5
26 V46 50260 25 6
27 V46 50270 25 6
28 V46 50280 25 6
29 V46 50290 25 6 V5 10022, ‘(,"vgg)ﬂos‘ff’ﬂf
30 V46 50300 25 6
31 V46 50310 25 6
32 V46 50320 25 6
33 V46 50330 32 6
34 V46 50340 32 6
35 V46 50350 32 6
36 V46 50360 32 6 VO5 100224+ JPeSpyR
a7 V46 50370 32 6
38 V46 50380 32 6
39 V46 50390 32 6
40 V46 50400 385 8
41 V46 50410 385 8
42 V46 50420 385 8
43 V46 50430 385 8 V95 100827 W2o 2o
44 V46 50440 385 8
45 V46 50450 385 8
46 V46 50460 445 10
47 V46 50470 445 10
48 V46 50480 445 10
49 V46 50490 445 10
50 V46 50500 445 10 V5 10042, VV\(,(;SX&?ISS‘}
51 V46 50510 445 10
52 V46 50520 445 10
53 V46 50530 445 10
54 V46 50540 445 10
55 V46 50550 535 10
56 V46 50560 535 10
57 V46 50570 535 10
58 V46 50580 535 10
59 V46 50590 535 10
60 V46 50600 535 10 V95 100427 VV\CCZ)S)Z%B*E):-‘S‘*‘
61 V46 50610 535 10
62 V46 50620 535 10
63 V46 50630 535 10
64 V46 50640 535 10




PAGE

0 6 KUB Centron

¥ bOoYy

Q /7Oy hkRUJL

@N1OYLRUINISZVYTRI )2

© /X0y RULAERIY 2
(4 7R
@ Y- ISVTRI U

B RUNYY VI ISV TR )2
@ ARy R
O HARNRYRISVYTRI Y
O AA RNy RBY ALY ~

©) @ ® ®
KU F—H—F 2 N— % F—EH—FN— %
¢ 20 10 950 12800 M4x6-SW2-1.5Nm
¢ 21-22 10 950 10000 M2.0x4.3-061P
10 950 12900 M4x8-SW2-1.5Nm
¢ 23-25
¢ 26-29
0 3032 10950 13000 | M5x10-SW2.5-2.5Nm PAGE09 £ 10 950 10700 M2.2x5.5-061P
PAGEO9 288 fRest L [Co% )
¢ 33-36 BB
10950 13100 | M5x12-SW2.5-2.5Nm ZR
¢ 37-39 10 950 10500 M2.5x7.2-08IP
® 40-45 10 950 13200 M6x12-SW3-5Nm
¢ 46-54 10 950 13300 M8x16-SW4-8Nm 10 950 10600 M3.5x7.3-10IP
¢ 55-64 10 950 12700 M4.5x9-15IP
® @ ®
KUILE F—E—F2N— 1T Zr=E=5r )N F—H—F2N— %
¢ 20 M2.5x4.2
M2.5x6.4 10 950 14600 10 950 11900 8
; IP-1.28Nm
¢ 21-22 | 10950 12400 08IP-1.28Nm
¢ 23-25
0 2629 . 10 950 14700
- M3x7.4
10 950 12500
¢ 30-32 08IP-2.25Nm 10 950 15200
5 5508 10 950 14800 10 950 11700 M2.5x4.5
10 950 12000 M4x8.9 8IP-1.28Nm
¢ 37-39 15IP-4.3Nm
M4.5x10.5 10 950 14900
¢ 40-45 | 10950 12600 S0IPB 25Nm
04654 | 10950 12100 MSx11.5 10 950 15000
10 950 11800 BIP5 25N 10 950 15300
¢ 55-64 | 10950 12200 MS.5x14 10 950 15100 e
20IP-6.25Nm




YA «us centron KUB €2 OV (XiER)

AKERVILAY R

DCONWS

DC!§f
DCONMS

nE — “U”;;LMS e Oy R EUL AO—FYIAFyT
65 V46 50650

66 V46 50660

67 V46 50670 63.5 12 V95 10050, WOEX0ST304
68 V46 50680 W29 24+,
69 V46 50690

70 V46 50700

71 V46 50710

72 V46 50720

73 V46 50730

74 V46 50740

75 V46 50750

76 V46 50760 705 12 V95 10050.%** ﬁggﬁgﬁlﬁﬁf
77 V46 50770

78 V46 50780

79 V46 50790

80 V46 50800

81 V46 50810

QO /XraOvhRUJL

@ NAOYyhRULISYTRIY 2
O /N\rOYyNRUJAEZIIY 21
01—t

O RINYY VI ISV TAI )
(6 IRl =2 b Bl R
QEEXRY

O VY- NIBRAEXT 2
@1 HY—roZV TRV
Orv—rEHA—-KNYYY
®V—rEHA-KNYYY
®EERY

® AEEy

Q1 oY—NISVTRIYa

® BEAIR

O HxxRY

@ HyIR—F 1Ry




PAGE

0 8 KUB Centron

KUB €2 bOY XER)

® @ ® ®@ ® ® @
KULE A—H—FIN—| i F—B—FN— | | A—E—FUN— | F—E—FN— | i
¢ 6571 10 950 13800 | 10 950 13500 | M*2x1 19
07275 b aGEog M10x20 % | PAGEO9 Mexip | |0 90013900
X JT X
s | 1095013400 | g5 16Nm | %L s | 1095012300 | 500 6 25Nm M5x12
7678 10 950 14000 | 10 950 11000
SW2.5
 79-81 10 950 14100
® ® () (@) ®@
RULE | A—F—F— i A H—F 25— % F—B—FN— | F—H—FUN— | A—F—F )= i
¢ 6571| 1095011100 | Md4x8-SW2 . .
0 7275 N
10 950 10500 dsrp : 266
6 76-78| 10950 11200 | M4x10-SW2 10950 13700 | 1095013600 | 1095011600 | ( MZOX0
0 79-81
® @ ® ® (@)
KULE | A—8—F N | A—f—F>i5— | HHE | d——F2i— | | A—S—F = | | A—S—F N | i
0 65-71 .
07275 M2.5x7.2 M6x8
10950 10500 | M25X72 | 1095015400 | Mi2x1 | 10950 11300 | 't | 1095011400 | o 4.5x1
¢ 76-78| 10950 11500
0 79-81

BESA AL >F

10 950 15500




PAGE 09 KUB Centron KUB ty |‘D y

@ RFA

' w29 |[10][010].[04][7935] .
' ‘ L3vomm A

J—XR
i ( TL—A _\ $ )
\\] PR
FirRs ®D

(RAOQ=7I7z14Fv7)

KULE | o FyTNE T I FYTHAX PaiEF o
v ¢ D m
10 W29 10010.0472 BK72 w29 10 50 23
12 W29 10010.047935 BK7935 M w29 18 6.35 3.18
¢ 20-25 13 W29 10130.048425 BK8425 SS/SUS W29 24 8.0 38
14 W29 10010.0462 BK62 - AR w29 34 10.0 38
15 W29 10110.0477 BK77 7L w29 42 12.0 48
30 W29 18010.0472 BK72
32 W29 18010.047935 BK7935 ;e
¢ 26-32 33 W29 18130.048425 BK8425 SS/SUS il - B
34 W29 18010.0462 BK62 - AR
35 W29 18110.0477 BK77 FII BK72 T B TOET,
50 W29 24010.0472 BK72 BK7935 TEENSRIBE LB HAICTHERL EE,
52 W29 24010.047935 BK7935 M BK7935 ‘ iﬂ’&@%b\ﬁﬁﬁHIWEZ?#jETTO ‘
¢ 33-45 53 W29 24130.048425 BK8425 SS/SUS MHTEADEAICIEET BK7935 & TBEL 2& L
54 W29 24010.0462 BK62 k- AU R BK8425 W TS S T B FEEEDLVMETT.
55 W29 24110.0477 BK77 FII BK62 HEHRDOBEYCRHETT .
62 W29 34010.047935 BK7935 B BK77 2w —T7HF%EE PVD ICEUBRIEDSMHEIZ L,
 46-54 63 W29 34030.048425 BK8425 SS# ?;\y FIE1OEB 1 r— R E B> TVET,
64 W29 34010.0462 BK62 k- ZU R ZEXH W29 044010.028425 ¢ - - - - 10f@
65 W29 34110.0477 BK77 FILI
72 W29 42010.047935 BK7935 PEm
0 5564 73 W29 42030.048425 BK8425 SS#t
74 W29 42010.0462 BK62 k- AU R
75 W29 42110.0477 BK77 FILI
50 W29 24010.0472 BK72
52 W29 24010.047935 BK7935 M
¢ 65-81 53 W29 24130.048425 BK8425 SS/SUS
54 W29 24010.0462 BK62 #k - AT R
55 W29 24110.0477 BK77 FILI

(x1Oy b RUILY

NAOY b RUIME RV DR EMZ2HHERRREEZRLLET. NUJIVE X ¢ D1
MR ZE T O TS,

V95 10012.0089
¢ 20-25 5
V95 10012.0090

V95 10022.0089

6 26-39 6
V95 10022.0090
)40 kRUJL V95 10032.0089
5572502 [ g 6 40-45 8
Z 2 V95 10032.0090
— = Joos V95 10042.0089 0
| - AN ¢ V95 10042.0090
. V95 10050.0089
O NSOy hbRUL ¢ 6581 V95 10050.0090 12

0089 : NAAD TINA—F 1 >¥
(88 - 7IVX - JEskA)
0090 : N1 AD TIAIN I—=F 1 > 9
(ATVLR - $EIM - 87 21IVA)

HBERIE, FRRBHOEDELEE0.




PAGE

1 0 KUB Centron

KUB €~ ~OY

| WPIEIESE=S MREOERF v 7 NO. (Z09ED [RAO—FYIAFv 7] O [NO. FHIEHSE] OBSICHELTOET.
U HBF Y7 e 244 EE 54 238 ZFULA sk L5814 FII
PIEIESES S50C SCM SuUJ SS410 SKD SUS FC FCD ElZ73
Fv 7 No. 12 12 12 12 13 14 14 15
$20~25 f(mm/rev) 0.05 ~ 0.07 0.07 ~0.10 0.10 0.05 0.05 ~ 0.07 0.10~0.12 0.07 ~0.10 0.05~0.12
26~ 32 Fv 7 No. 32 32 32 32 33 34 34 35
f(mm/rev) 0.05~0.10 0.10~0.12 0.12 0.05 ~ 0.07 0.07 ~0.10 0.12~0.15 0.10~0.12 0.05~0.15
033~ 45 Fv 7 No. 52 52 52 52 53 54 54 55
f(mm/rev) 0.07 ~0.10 0.10~0.12 0.12 0.05 ~ 0.07 0.07 ~0.10 0.12~0.10 0.10~0.12 0.05~0.15
46 ~ 54 Fv 7 No. 62 62 63 62 62 64 64 65
f(mm/rev) 0.08 ~0.12 0.08 ~0.14 0.12 0.05 ~ 0.07 0.08 ~0.12 0.15~0.18 0.12~0.15 0.10 ~ 0.20
655~ 64 Fv 7 No. 72 72 73 72 72 74 74 75
f(mm/rev) 0.08 ~0.14 0.08 ~0.16 0.14 0.06 ~ 0.08 0.10~0.14 0.15~0.20 0.15~0.25 0.10 ~0.25
YIHIRE Vc(m/min) 200 ~ 250 180 ~ 200 180 80 ~ 120 120 ~ 180 160 ~ 200 100 ~ 200 200 ~ 440
SsE R e 2448 s 44 238 2FULA % L5840 FII
PIEIESE S50C SCM SUJ SS410 SKD SuUS EC FCD ElZ73
665~ 71 Fw 7 No. 52 52 52 52 53 54 54 55
f(mm/rev) 0.08 ~0.14 0.08 ~0.14 0.12 0.06 ~ 0.08 0.08 ~0.12 0.10~0.16 0.12~0.16 0.08 ~0.15
672~ 81 Fv 7 No. 52 52 52 52 53 54 54 55
f(mm/rev) 0.08 ~0.16 0.08 ~0.14 0.14 0.06 ~0.10 0.10~0.14 0.10 ~0.20 0.12~0.20 0.08 ~0.15
YIEIERE Vc(m/min) 200 ~ 250 180 ~ 200 180 60 ~ 120 120 ~ 160 160 ~ 200 100 ~ 160 200 ~ 400

- A TEE

PAGE

1 0 ABS Shank

KBMIRILY 38 TEREBEHTIERAEE 0,
- GI¥EESIE I MPa (10kg/cm?) LI ERETT,

- FREAIE. BADHDHEDMERNTT.
CEEUPELZBAR. YEREEEELT RS,
- BRIROMILIFBIBEOBNSHY ETOTHIICHPHILE,
- EHTZEADEA. NULOBEICLZHMAYPRIVETOT. 2 262EHBDOLET.
CEVABHZETIBAICIE. SOV MRULBREYENENETT TS,

- = DROVTEERPIRIFERDTHETROMES, JRBLZEITEEA,

SRV EEA R TARVEAE. NULIITANCES U T ZTOTFRICLUTEZL,

- EBAINIRICT—I0RIFAEICS U EOERDH BB A I LBV TEEA.

ERADPHBIRERDIMLIETEEEA,

COPRIPRIC2DDORP T Y T 258, TORODEEY FIENUILED 80%MU Eiith
BRUEEA, Few ZOBEHRVREEHERMD 50%ISEELTILEE,

B TOEBTIRITADEICTERZZ. (£0.05 LK)

ABS v

LPR
LB b
b \\ "
Xtw = 4
nhl o
2 8= '
B BT No. ABS 1 X LPR LB LB-1 '
AD AD/B
A55 00120 BT40 25 60 33 25 O
A55 00130 BT40 32 60 33 O
A55 00140 BT40 40 60 33 O
A55 55150 BT40 50 60 33 ©)
A55 55160 BT40 63 70 O
A55 00330 BT50 32 70 32 24 O
A55 00340 BT50 40 70 32 24 O
A55 55350 BT50 50 70 32 24 @]
A55 55360 BT50 63 80 42 37 O
A55 55370 BT50 80 100 62 O
A55 55380 BT50 100 110 O
A55 00380 BT50 100 110 O




#a=tt CERATIZIT Japan

T421-0115 FEEMEIRAHFIFITH13-9
T. 054 268 1060 \ F. 054 257 8181
E. inquiry.japan@ceratizit.com

www.ceratizit-j.co.jp

2022.10_ver1.0_01_2000(PP)



